ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольно-надзорной деятельности

Управления Росприроднадзора по Республике Саха (Якутия)
за период с 25 ноября по 2 декабря 2019 года
1. Контрольно-надзорная деятельность
Плановые проверки: 
1) 25.11.2019 завершена плановая комплексная проверка в отношении ООО ГДК «Ленск-Газ», проведён отбор проб грунта (почвы). В ходе проверки выявлены нарушения в области охраны окружающей среды и в области обращения с отходами (ТКО). По результатам проверки нарушений водного и земельного законодательства не выявлено. 
Внеплановые проверки: 

1) 26.11.2019 завершена внеплановая проверка в отношении ООО «Удума» с целью исполнения поручения Правительства Российской Федерации от 17.06.2019 г. №ФГ-П9-4932 (ДСП) и Распоряжения Росприроднадзора от 18.07.2019 г. №17-р. По итогам проверки установлено: выявлено 4 нарушения в сфере недропользования. Составлен Акт проверки от 26.11.2019. Выдано предписание от 26.11.2019. В области водного законодательства нарушений не установлено. 

2) 30.10.2019-27.11.2019 завершена внеплановая проверка в отношении ООО «Устуруктах» с целью исполнения поручения Правительства Российской Федерации от 17.06.2019 г. №ФГ-П9-4932 (ДСП) и Распоряжения Росприроднадзора от 18.07.2019 г. №17-р. По итогам проверки установлено: выявлено 5 нарушений в сфере недропользования. В области водного законодательства нарушений не установлено. Акт проверки направлен в ЦА на согласование.
3) 29.11.2019 завершена внеплановая проверка в отношении ООО «Ала-Чубука» с целью исполнения поручения Правительства Российской Федерации от 17.06.2019 г. №ФГ-П9-4932 (ДСП) и Распоряжения Росприроднадзора от 18.07.2019 г. №17-р. По итогам проверки установлено: выявлено 3 нарушения. Выдано одно предписание. Акт проверки направлен в ЦА на согласование.
4) 28.11.2019 завершена внеплановая выездная проверка в отношении ООО«НГДУ Восточная Сибирь» по исполнению предписания. Установлено исполнение Предписания от 08.07.2019. Составлен акт проверки.
5) 28.11.2019 завершена внеплановая выездная проверка  в отношении Министерства экологии, природопользования и лесного хозяйства Республики Саха (Якутия) на предмет реализации переданных федеральных положений в области животного мира, по письму Росприроднадзора. Составлен акт проверки. Нарушений не установлено. 
6) завершена внеплановая выездная проверка в отношении АК «АЛРОСА» (ПАО) с целью проверки выполнения предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований от 16.10.2019. Приказ от 30.10.2019 №549. По итогам проверки установлено: нарушений не выявлено, предписание выполнено. Составлен Акт проверки.

7) завершена выездная проверка в отношении АК «АЛРОСА» (ПАО) целью проверки выполнения АК «АЛРОСА» (ПАО) уведомления Якутнедра от 15.10.2019 №01-03/21-3554 о допущенных нарушениях условий пользования недрами по лицензиям ЯКУ 03042 КЭ и ЯКУ 03034 КЭ. Приказ от 30.10.2019 №548. По итогам проверки установлено: нарушений не выявлено, уведомление выполнено. Составлен Акт проверки от 25.11.2019. 
8) 27.11.2019 завершена внеплановая документарная проверка в отношении ООО «Тимптон Золото» с целью проверки исполнения предписания об устранении нарушений законодательства в области охраны окружающей среды и нарушений природоохранных требований от 08.10.2018. Приказ от 19.11.2019 г. №566. По итогам проверки установлено: предписание не исполнено. Составлен Акт проверки от 27.11.2019. 
9) 29.11.2019 завершена внеплановая документарная проверка в отношении соискателя лицензии ООО «ВПТ-НЕФТЕМАШ». По результатам проведения проверки установлено, что сведения, содержащиеся в представленном заявлении и документах лицензиата, не соответствуют лицензионным требованиям осуществления, деятельности по сбору, обезвреживанию отходов III-IV классов опасности.

10) 28.11.2019 завершена внеплановая документарная проверка в отношении соискателя лицензии ООО «ГСП-Сервис». По результатам проведения проверки установлено, что: сведения, содержащиеся в представленном заявлении и документах соискателя лицензии, а также сведения о соискателе лицензии, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и других федеральных информационных ресурсах соответствуют лицензионным требованиям осуществления, деятельности по транспортированию отходов I-IV классов опасности.

11) 29.11.2019 завершена внеплановая выездная проверка в отношении ООО «ГСП-Сервис». По результатам проведения проверки установлено, что у соискателя лицензии, имеются в наличии специально оборудованные и снабженные специальными знаками транспортные средства, принадлежащие ему на праве аренды, а также имеется работник, заключивший с ООО «ГСП-Сервис» трудовой договор, имеющий профессиональное образование, необходимое для осуществления лицензируемого вида деятельности, которые соответствуют установленным лицензионным требованиям осуществления деятельности по транспортированию отходов I-IV классов опасности.

12) 29.11.2019 завершена внеплановая выездная проверка в отношении лицензиата АО «Золото Селигдара» по переоформлению лицензии. По результатам проведения проверки установлено, что у соискателя лицензии, имеется в наличии специальная установка, а также имеется работник, заключивший с АО «Золото Селигдара» трудовой договор, имеющий профессиональное образование, необходимое для осуществления лицензируемого вида деятельности, которые соответствуют установленным требованиям осуществления деятельности по обезвреживанию отходов IV класса опасности.

13) 29.11.2019 завершена внеплановая документарная проверка соискателя лицензии ООО «Энергопром». По результатам проведения проверки установлено, что: сведения, содержащиеся в представленном заявлении и документах соискателя лицензии, а также сведения о соискателе лицензии, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и других федеральных информационных ресурсах соответствуют лицензионным требованиям осуществления, деятельности по транспортированию отходов IV класса опасности.

14) 28.11.2019 завершена внеплановая документарная проверка соискателя лицензии ООО «Константа». По результатам проведения проверки установлено, что: сведения, содержащиеся в представленном заявлении и документах соискателя лицензии, а также сведения о соискателе лицензии, содержащиеся в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и других федеральных информационных ресурсах соответствуют лицензионным требованиям осуществления, деятельности по транспортированию отходов IV класса опасности.
Участие специалиста: -
Административные дела: 

1) В отношении должностного лица ПАО «ЛОРП» составлен протокол об административном правонарушении по ч. 4 ст. 8.13 КоАП (по результатам внеплановой проверки), наложен штраф на сумму 50 000 рублей. 

2) 28.11.2019 составлено 3 протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ по факту невыполнения предписания в отношении АО «Поиск Золото». Определениями от 29.11.2019 материалы дела направлены в мировой суд. 

3) 28.11.2019 составлено 3 протокола об административном правонарушении по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ по факту невыполнения предписания в отношении должностного лица АО «Поиск Золото». Определениями от 29.11.2019 материалы дела направлены в мировой суд. 
4) 25.11.2019 в отношении должностного лица ООО «Турах» вынесено постановление о назначении наказания об административном правонарушении, предусмотренного ст. 8.5 КоАП РФ (непредставление отчета ПЭК) в виде предупреждения.

5) 28.11.2019 в отношении ЗАО «Малые разрезы Нерюнгри» составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный ст. 19.7 КоАП РФ (мониторинг). Материалы дела переданы на рассмотрение по подведомственности в мировой суд.

Административные расследования:
1) 25.11.2019 в отношении ООО «Турах» по окончании административного расследования, вынесено постановление о назначении наказания об административном правонарушении, предусмотренного ст. 8.5 КоАП РФ (непредставление отчета ПЭК) в виде предупреждения.

2) 29.11.2019 в отношении ООО «ЮжЯкутУголь» по окончании административного расследования об административном правонарушении, предусмотренного ст. 8.5 КоАП РФ (за не представление декларации о плате за НВОС за 2018 год) вынесено постановление о прекращении производства, в виду отсутствия состава правонарушения.
2. Судебная практика
1) 26.10.2019 г. с 10 ч 00 м Верховный суд РС (Я) рассмотрел жалобу МУП «Пригородная теплосетевая компания» ГО «город Якутск» на решение Якутского городского суда от 18.10.2019 г, которым было оставлено в силе постановление №04-026/2019 от 15.07.2019 г. по ч. 4 ст. 8.13. КоАП РФ. Постановление изменено, размер штрафа снижен со 150 000 до 75 000 рублей.

2) 28.11.2019 г. в 10 ч 30 м Якутский городской суд РС (Я) рассмотрел жалобу ООО «Янзолото» на постановление № 05-174/2019 по ч. 1 ст. 8.1 КоАП РФ. Производство по делу прекращено в связи с малозначительностью.

3) 02.12.2019 г. в 10 ч 45 м дело № А58-9704/2019 Арбитражный суд РС (Я) рассмотрел исковое заявление Управления к Государственному бюджетному                                                                               профессиональному образовательному учреждению РС (Я) «Жатайский техникум» о взыскании вреда, нанесенного водному объекту, в размере 2 142 491 рублей 77 копеек. Следующее заседание –09.12.2019 г.
4) 02.12.2019 г. в 10 ч 45 м Якутский городской суд РС (Я) рассмотрел жалобу ООО «Караван-Север» на постановление № 03-114/2019 по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ. В удовлетворении жалобы отказано, постановление оставлено в силе.
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